

小港醫院

感念回饋社區的起點

小港醫院 管理室



▶ 高雄醫學大學事業體的延伸—高雄市立小港醫院，自87年成立以來即以優質貼心服務提供鄰近社區居民醫療服務，近六年來在高雄醫學大學及附設醫院的全力支持下，小港醫院提供社區民眾全方位可近性的醫療服務，民眾不必為了醫療需求過橋越縣、跨區就診，可以就近在南高雄尋求醫學中心級的醫療服務。

時逢學校五十週年校慶，小港醫院承蒙學校多年的支持與協助，小港醫院願意、也有能力、也想將學校的支持與協助延伸到社區民眾，因此舉辦一系列的社區回饋活動與行動。

一、取之社會用之社會--市政回饋金贈與

本著企業取之於社會用之於社會的本質，在學校滿五十週年的同時--2004年6月份起開始小港醫院將每年的營業額以定率方式捐贈高雄市政府，作為市政建設基金，並將於7月23日由學校董事長及學校校長，正式在捐贈儀式上將支票捐贈給高雄市市長，自此亦即高醫事業體對社會的貢獻除了提供高品質的醫療服務外，更多實際上的經濟回饋，期望在提供民眾醫療服務之餘，也能提供更多非醫療外的回饋。

二、高醫五十、小港五年--社區健康嘉年華

為了延續高醫五十年來傳承的重要精神--【服務】，訂於7月份動員院內醫療專業，結合社區資源，在高雄市內舉辦大型的醫療服務與成果展，內容涵蓋各臨床科各類型的健康預防性指標測定，並擴大規模在社區中提供服務，同時，結合這幾年來與社區互動的成果，以動態、靜態的方式呈現，此間包括我們所培養的社區健康營造站志工媽媽手語舞蹈、骨盆肌底肌力強化操示範、社區內安養中心老爺爺老奶奶擊鼓樂表演、體適能教學、創意性衛教工具呈現等，希望提供民眾一個歡樂的健康嘉年華。



高雄醫學大學對小港醫院的灌溉而小港醫院轉之回饋社會，五歲的小港以有朝氣與衝勁的步伐帶給社區生氣與活力，高雄醫學大學與附設醫院則以成熟與寬厚的資源給予全力支持，希望不知年歲的社區能繼續以熱情與包容接納我們。有能力給的終究幸福，高醫五十創造了『學校不只是學校』，帶領了『醫院不只是醫院』，謹以無限感謝的心情，敬祝高雄醫學大學生日快樂！



小港醫院
【感念回饋社區的起點】

14
[2004 no.12]



高醫五十